PauvoHanbHbIE
YpPaBHeHUSA KakK
MaTeMaTu4yeckue mogennu
peanbHbIX CUTYyaUuW
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[onamue mamemamuueckou mooenu

IIpeacraBiieHue peajibHOM CUTYallMM HA A3BIKE
MATEeMATHKH C UCIOJIb30BAHMEM PAa3JIMYHbIX IIPaBHJI,
CBOMCTB U 3aKOHOB MaT€eMATHKHU HA3bIBAETCHA
Mamemamuueckou Mooenvio 3a0adil.

Pa3M4anT HeCKOJIbKO BHJI0B MATEMATHYECCKUX MOJEJICH:
anzeopauueckas mooennb;

epaguueckan mooenv,;

2eomempuiecKas Mooeib.



Imanwvl peueHus 3a0a4u

1 3ran. Cocmaenenue mamemamuueckou mooenu.

Beooumcsa nepemennasn, mexcm 3aoauu

nepeeodumc;l HA MAMEMAMUYCCKUU A3DIK,
cocmaejiaemcs ypaeHeHuUue.

2 tan. Paooma ¢ mamemamuyueckou mMooeivio.
Pewienue ypaenenus.

3 Tan. Omeem Ha eonpoc 3a0auu.

AHaJm3upy}1 nojiydéHHoOe peuienue, sanucoleaemcs
omeem HaA eéonpoc 3a0avu.



3apauva 1

[TeperoH B 60 KM noes3a AoSmKeH Obir
npoexaTtb C NOCTOAHHOW CKOPOCTbIO
3a onpeaerneHHoe Bpems.
[1lpocTosAB y cemadopa nepea
NeperoHomM 5 M1UH, MaLUNHUCT BObIn
BbIHY>KOEH YBENMNYNTb CKOPOCTb
npoxoXxaeHusi neperoHa Ha 10km/\y,
4YTOOBbI HABEPCTaTb K OKOHYaHUIO
NPOXOXAEHNSI NepPEroHa
noTepsHHble SMUH. C Kakou
CKOPOCTbIO noe3a AO0SMKEH BbIn
NPOUTU MEPETOH MO pacnnucaHuto?




1 3Tan «LO0CTaBJIEHNE MaTEMAaTUYHECKOU
Mogdesin»
npuHMMaa 3a X-CKOpPOCTb Mo pacnucaHuio,

oV aVal JLILA O
V,KM/M | S, KM t,y
Mo pacnucaHuro > Ha 5SMNH —
X, KM/ 60 KM 6—(? —
[1BmxeHune
doaKkTn4ecKku o 60 -
X+10, 60 Km T
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2 aTan: «aboTta c cocTaBneHHOWU
MR ENbIO»: PELUM YpaBHEHMUE

—x*~10x+7200
12x(x+10)

—x*=10x+7200=0



3 9Tan: «OTBET Ha BOMNpoOC
3dal1a41»

TaK Kak CKOPOCTb HEe MOXET ObITb
oTpuuaTeribHOU, 3HA4YUT CKOPOCTb
noe3pna 80km/4
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3agaya 2

[MepumeTp
NPSAMOYrofibHOro
TpeyronibHUKa paBeH
48cm, OOVH ero Kartet
Ha 4cm bonbLie
apyroro. Yemy paBHbI
CTOPOHbI 3TOro
TpeyronbHuUKa?




1 WwWiliGilIl "JUVwviUuUJiwvi iviv

MaTemMaTU4ecKkon MOOENN ».
[TpHMMaga 3a X AnNMHy ogHOro u3

KatetoB, COCTaBM YpaBHEHNE

[IpmeHnm Teopemy
[Tndparopa:

Yz

% X 4(X+4) =(44-2X)




2 aTan: «aboTta c cocTaBneHHOWU
MOOENbIO»: PELLUNM YpaBHEHUE

X?- 92x+960=0

A




3 9Tan: «OTBET Ha BOMNpoOC
3ala4yi »

[1NnvnHa CTOpPOHbLI HE MOXeEeT ObITb
paBHa 80cM, Tak KakK 3To
3Ha4yeHue Obonblue nepumeTpa.

3HaYUT ANuHa KateTta 12cm,
Toraa AJsinHa BTOPOro KareTta
12+4=16cm, a runoTeHy3a

pasHa 48-12-16=20CM.




Jlutepatypa:

* Anrebpa 8 knacc A.l.MopakoBu4
* http://school-collection.edu.ru/



